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(Διά της Βουλής των Ελλήνων)

ΘΕΜΑ: Σχετικά με την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 4938/10.3.2021 ερώτηση.

   Σε απάντηση της υπ΄ αριθμ. πρωτ. 4938/10.3.2021 ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Μ. 
Κόνσολας, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Πάντως, με το άρθρο 1 της τροπολογίας που κατατέθηκε στο σχέδιο νόμου "Κρατική αρωγή προς 
επιχειρήσεις και μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα φορείς για θεομηνίες, επείγουσες ρυθμίσεις για τη 
στήριξη της οικονομίας, συμπληρωματικός κρατικός προϋπολογισμός και συνταξιοδοτική ρύθμιση" 
επεκτείνεται η πλήρης απαλλαγή από την υποχρέωση καταβολής μισθώματος, για τις περιπτώσεις 
των επιχειρήσεων για τις οποίες έχουν ληφθεί μέτρα αναστολής ή προσωρινής απαγόρευσης 
λειτουργίας ή οι οποίες πλήττονται οικονομικά λόγω της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19 και 
ανήκουν σε συγκεκριμένους κλάδους επιχειρήσεων, όπως αυτές θα προσδιοριστούν ανά κλάδο με 
απόφαση του Υπουργού Οικονομικών και για το μήνα Απρίλιο 2021 ενώ 

Με τη ΓΔΟΥ 400/2021 ΦΕΚ B’ 1613/20.04.2021 ρυθμίστηκε η «Ειδικότερη διαδικασία και ορισμός 
των προϋποθέσεων για την προκαταβολή των ποσών της αποζημίωσης των εκμισθωτών για τα 
μισθώματα μηνός Μαρτίου 2021, κατ’ επιταγή του νόμου στο πλαίσιο αντιμετώπισης των επιπτώσεων 
του κορωνοϊού COVID-19.».

Το Υπουργείο Οικονομικών έχει ήδη λάβει μια σειρά από μέτρα στήριξης της πραγματικής 
οικονομίας και παρακολουθεί συνεχώς τις εξελίξεις που σχετίζονται με την πανδημία του κορωνοϊού 
και τις επιπτώσεις στις επιχειρήσεις, στους επαγγελματίες και στους εργαζόμενους. Στο πλαίσιο 
αυτό εξετάζονται και αξιολογούνται όλες οι προτάσεις για αλλαγές και βελτιώσεις της φορολογικής 
νομοθεσίας, που υποβάλλονται από φορείς και συλλόγους.
          Οι τελικές αποφάσεις για την ανάληψη νομοθετικών πρωτοβουλιών για  βελτιώσεις στη 
φορολογική και εισπρακτική πολιτική λαμβάνονται με γνώμονα τη βιώσιμη ανάπτυξη και την 
κοινωνική συνοχή και αλληλεγγύη, στο πλαίσιο των δημοσιονομικών δυνατοτήτων της χώρας.

 
Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΒΕΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ
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ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Υφυπουργού κ. Α. Βεσυρόπουλου
3. Γραφείο Γεν. Γραμματέα Φορ. Πολιτικής & Δημ. Περιουσίας
4. Αυτοτελές Τμήμα Κοιν/κού Ελέγχου.
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